
Математика 3 В класс 

Дата: 28.11.2022. 

Тема: закрепление изученного материала  

Тип : закрепление  

Метод:практический, интерактивный,метод «каруель». 

Ресурсы: карточки , учебник , таблица умножения. 

Учебник : математика 3 кл 1 часть  

КК ПК Цель: 

КК2 

КК3 

ПК2 

ПК3 

1) учатся  пользоваться таблицей умножения и деления; 

2) развивают умение решать задачи изученных видов; 

осуществлять итоговый и пошаговый контроль своей 

деятельности;  

3)воспитывают умения слушать других и принимать 

иную точку зрения , работать в коллективе 

 

Этап Содержание Деятельность 

детей 

Оценивание 

 

Орг момент  

3 мин  

Ход урока 

I. Организационный момент 

Приготовление к уроку  

Девиз 

Готовятся к 

уроку 

Молодцы  

Проверка 

д/з  

8 мин  

 

 

 

1. Индивидуальная работа проверка д/з  

— Найди значения выражений. 

36: 4 + (47 - 39) 

5 8-7-16:4-7-19 

— Найди периметр и площадь 

прямоугольника со сторонами 4 дм и 9 дм. 

2. Устный счет 

— Уменьшите 12 в 3 раза. (4.) 

— Увеличьте 20 на 5. (25.) 

— Какое число в 4 раза больше 8? (32.) 

— Найдите частное чисел 10 и 5. (2) 

— Произведение каких чисел равно 54? (6и 

9.) 

 

 (Проверка 

индивидуальной 

работы у доски.) 

 

диагностическая 

 

 

Новая тема  

20 мин  

 

 

 

 

 

 

 

 

III. Самоопределение к деятельности 

Повторения таб ум и дел всех видов  

— Для чего нужно знать таблицу 

умножения?  

— Что мы будем закреплять сегодня на 

уроке? 

— Сформулируйте задачи урока. 

IV. Работа по теме урока 

1. Работа по карточкам 

Работа с карточками там есть примеры 

уравнения и задачи по развитию детей  

(Ответы детей.) 

(Проверка.  

(Каждый ученик 

получает 

карточку, на 

которой 

записаны числа 

от 1 до 100.) 

  

 

 

Парная 

меняются с 

тетрадями  

 

 

 



— Обведите все табличные значения 

произведений.  

2. Работа по учебнику 

№ 1 (с. 76 ). Устно  

№ 6  

V. Физкультминутка видеоматериал  

 

Закрепление 

10 мин  

Работа по учебнику №3 (с. 76). 

— Прочитайте задачу. 

— Сколько вопросов в задаче? (Два.) 

— Как удобно выполнить краткую 

запись? — Что примем за единицу? 

Решают задачу  формативное 

Итог 4 мин 

 

 

 

 

 

 

VII. Рефлексия 

— Оцените свою работу на уроке. 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ  

VIII. Подведение итогов урока 

— Что нового вы узнали на уроке? 

— Какие темы мы повторили? 

оценивание 

Домашнее задание стр 76 № 2  

Выставление оценок  

 

Обобщают 

 

Отвечают на 

вопросы 

 

 

 

 

Получают 

оценки 

 

Записывают 

дом. зад. 

суммативное 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


